

Новости завода «СИБИТ»: Программа поддержки индивидуального застройщика

Строительный сезон-2009 для завода «СИБИТ» - крупнейшего за Уралом производителя газобетона автоклавного твердения одноименной торговой марки – начался очень активно. Развитие производства дало возможность выйти к клиентам и партнерам с целым рядом интересных и выгодных предложений, объединённых в Программу поддержки индивидуального застройщика!

Во-первых, с 15 апреля цена на перемычки толщиной 100 мм снижена на 22%. Связано это с тем, что в апреле на заводе «СИБИТ» был введен в эксплуатацию второй участок сухой резки. Таким образом, существенно увеличились производственные мощности по выпуску армированных изделий – перемычек из газобетона СИБИТ, а также сократились издержки производства, соответственно, эта продукция стала намного доступнее для клиентов!

Производство армированных изделий из газобетона – панели перекрытий и перемычки - пока освоили немногие организации. Между тем, опыт показывает, что именно эта продукция крайне важна при возведении здания из ячеистого бетона.

Дело в том, что при строительстве дома, коттеджа или дачи необходимо учитывать, что основные теплопотери происходят через ограждающие конструкции (стены, окна, двери, пере-



крытия). Для того чтобы максимально оградить своё жильё от теплопотерь, можно использовать дополнительные средства утепления, а можно просто использовать армированные изделия из СИБИТа – панели перекрытия (для выполнения межэтажных и чердачных перекрытий) и перемычки (для перекрытия оконных и дверных про-

емов). Перемычки оконных и дверных проемов, как показывает практика, востребованы и при строительстве из СИБИТа, и при строительстве домов из кирпича. В первом случае получается однородная стена с одинаковыми характеристиками по теплопроводности и усадке (это же относится и к панелям перекрытия), что является немаловажным при проведении отделочных работ: при естественной усадке однородных конструкций сохраняются целостность и качественные свойства отделочных материалов, что нельзя обеспечить при использова-



нии разных по свойствам строительных конструкций - в местах швов при отделке возможно образование трещин.

Во втором же случае (при строительстве домов из кирпича) удастся компенсировать «мостик холода», возникающий в районе окна при применении железобетонной перемычки и значительно понижающий теплосопротивление стены. Следовательно, не требуется дополнительно утеплять такой узел.

Таким образом, использование в строительстве дома комплекта изделий из газобетона СИБИТ (блоков, плит перекрытий и перемычек) позволяет еще надёжнее защитить дом от воздействия неблагоприятных внешних температур, обеспечить особый микроклимат в помещении, тепло и экологическую чистоту. Кроме того, это и экономически выгодно – сокращаются дополнительные издержки на утеплители и, впоследствии, затраты на электроэнергию.

Во-вторых, с апреля стартовала акция «Зафиксируй свою цену на строительный сезон-2009!». Смысл акции в том, что, оплатив любой объем продукции из СИБИТа по действующей цене начала сезона до 15 мая, этот объем можно вывезти со склада до конца строительного сезона – до 31 августа. Таким образом, всё это время продукция может бесплатно храниться на складе завода.

Удобство налицо как для индивидуальных застройщиков (к примеру, если строительные работы планируются, предположим, на июнь-июль - когда цены, возможно, изменятся - а сейчас хранить весь необходимый объем стройматериалов нелегко), так и для строительных организаций, планирующих большой объем работ на своих стройплощадках в течение всего сезона.

В-третьих, в апреле будет осуществляться бесплатная доставка СИБИТа физическим лицам. Это особенно актуально сейчас, когда введены уже традиционными весенние временные ограничения на движение грузового транспорта по автодорогам Новосибирской области. Таким образом, клиенты получают возможность сэкономить свои средства, как на самой доставке, так и на оформлении специальных пропусков. Географию бесплатной доставки можно уточнить в отделе продаж.

И теперь – самое главное! Все, планирующие построить дом, коттедж или дачу из газобетона СИБИТ, при наличии проекта, документов на земельный участок и разрешения на строи-



тельство или реконструкцию, выданного районной администрацией, могут получить скидку на материалы завода в комплекте (блоки, перемычки, клей для газобетона СИБИТ)!

Кроме того, в настоящее время действует скидка «от объёма»: в зависимости от объема заказа размер скидки меняется и может составить до 6%! Подробности об условиях предоставления и размерах скидок можно также уточнить в отделе продаж.

Всё эти мероприятия являются этапами реализации Программы поддержки индивидуального застройщика, принятой ОАО «Главновосибирскстрой». На сегодняшний день работа с сектором малоэтажного строительства стоит в числе приоритетных задач Компании: с развитием производства на заводе «СИБИТ» качественный материал становится всё более доступным не только для строительных организаций, но и для частных лиц. Задача ОАО «Главновосибирскстрой» - оказать содействие индивидуальным застройщикам в приобретении современного, экологичного, пожаробезопасного, высокотехнологичного строительного материала для строительства недорогого, но очень комфортного жилья.

Специалисты ОАО «Главновосибирскстрой» будут рады ответить на Ваши вопросы, связанные с применением и приобретением материалов, выпускаемых заводом «СИБИТ», а также по проведению акций. Мы ждём ваших звонков!

«СИБИТ» — достоин вашего дома!

Уважаемые читатели! Подробную информацию о газобетоне СИБИТ, его свойствах и применении вы можете найти в статьях, опубликованных в предыдущих номерах газеты «Стройка». Эти же публикации Вы можете найти на нашем сайте www.sibyt.ru